ОТЧЁТ
Главы Итатского сельского поселения Бебека В.Ю.
о проделанной работе за 2019 год

Глава поселения (Глава Администрации) действует на основании Устава муниципального образования, разработанного в соответствии   с действующим законодательством и утверждённого представительным органом   местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]На основании Устава муниципального образования и действующего  законодательства  могут  разрабатываться  муниципальные  программы  по  направлениям  деятельности,  а каждый  кандидат  на замещение  должности   Главы   муниципального   образования  обязан  представить   Программу  развития муниципального  образования, которое  он  собирается  возглавить, на весь  период  полномочий.
Программа  развития  Итатского  сельского  поселения  на  период  2017- 2022г. была  представлена   Совету  поселения  мной  в 2017году.
В  2020  году  мы   подводим  итоги    нашей совместной  работы  за  2019год.
За  период  с  2017  г. в Итатском  поселении  ежегодно  происходят  положительные  изменения,  влияющие  на  улучшение  условий  жизни населения.
В  жилищно - коммунальном  хозяйстве  выполнен  следующий  объём  работ:
1. в  с. Томское:
- произведён  ремонт и замена  оборудования  насосной  станции;
- пробурена  новая  скважина;
- завершено  утепление  теплотрасс;
- проложен  новый  участок  канализационного  коллектора  от дома №17  до дома  № 29  по ул. Маяковского;
2.  в с. Итатка:
-  установлен  новый  шахтный  колодец  по  улице Линейная,  9;
- произведена  замена  линий  электропередач  по  ул. Гагарина, Заводская,  Береговая, Наречная, переулков  Сосновый, Железнодорожный;
-  завершена  прокладка  подземной  части  газопровода  по объекту «Газоснабжение» с. Итатка  Томского  района  Томской  области  АО «Газсервис»;
-  администрация  поселения  активно  взаимодействует  с Департаментом  архитектуры  и  строительства  Томской  области  в вопросах  строительства  корпусов  дома  интерната  в с. Итатка.
Активно  производились  работы  по ремонту  дорог.
В с. Итатка  произведено  грейдирование  всех  дорог  без  твёрдого покрытия  протяжённостью  20 км.
По  губернаторской  программе  отремонтирована  дорога  по  ул. Северная  в  с. Итатка.
Дороги  поселения  по  ул.Сибирская, Пушкина, Болотная, Железнодорожная  и  пер. Луговой  отсыпаны   строительным  бутом
и  песчано – гравийной  смесью.
Подъез  от  с. Итатка до с. Томское  протяженностью  2.5 км  заасфальтирован. Обеспечено  нормативное  содержание  дорог  в зимнее  время.
Важным  направлением  работы  органов   местного  самоуправления  является  благоустройство  и содержание  территорий  населённых пунктов  поселения.
В  с. Томское   вывоз  ТКО  осуществлялся   ресурсоснабжающей  организацией, оказывающей, оказывающей   коммунальные   услуги, а в  с. Итатка  вывоз  ТКО организован   с августа  2019г.
Произведено  освещение  улиц  Крылова, Наречная, Береговая, Трудовая, Болотная ( частично).
Трудовые  коллективы, часть  населения  многоквартирных   домов принимали  активное  участие  в благоустройстве  и  уборке   территорий населённых  пунктов. В образцовом  состоянии  содержатся  территории  Психоневрологического  интерната  в с. Томское ( директор  Савинова Г.А.) и Итатский  дома – интерната  для  престарелых и инвалидов в с. Итатка. ( директор  Лахтина  З. И.) 
При  активном  участии  жителей   в проекте  инициативного   бюджетирования  произведена  замена  деревянного  ограждения  на  металлическое   ограждение  территории   общественного  кладбища  в  с. Итатка.
 Важные  объекты  для  поселения  находятся  в стадии  проектирования:
- строительство  газовых  котельных в с. Итатка и в с. Томское;
- строительство очистных  сооружений  в с. Томское  и в  с. Итатка  на территории  дома  интерната.
Все  перечисленные  вопросы   нашли своё  отражение   в Программе  развития  Итатского  сельского поселения  на период  до 2022 года.
Работа  по решению  данных  вопросов  организована   в тесном  взаимодействии   Главы  поселения  с жителями,  депутатами, хозяйствующими  субъектами  всех форм  собственности,  администрациями  Томского  района и Томской   области.  
 

  
 
 




