ОТЧЁТ
Главы Итатского сельского поселения Бебек В.Ю.

о проделанной работе за 2020 год
 Глава поселения (Глава Администрации) действует на основании Устава муниципального образования, разработанного в соответствии с действующим законодательством и утверждённого представительным органом местного   самоуправления.

На   основании Устава муниципального   образования и действующего   законодательства могут разрабатываться муниципальные программы   по направлениям деятельности, а каждый   кандидат на замещение должности Главы муниципального образования обязан представить Программу развития муниципального образования, которое он собирается возглавить на весь период полномочий.

Программа развития Итатского сельского поселения на период 2017-2022г. была представлена мной Совету поселения в 2017 году. 

В настоящее время данная программа реализована   на территории поселения более чем на 50%.

Эти этапы реализации программы отражены в ежегодных отчётах Главы поселения (Главы Администрации) за 2018, 2019.

В 2021 г. мы подводим итоги нашей совместной работы за 2020г.

За период с 2017 г. по настоящее время в Итатском   поселении ежегодно происходят положительные   изменения в улучшении   условий жизни населения.
В жилищно – коммунальном   хозяйстве   выполнен   следующий объём работ:

1. В с. Томское:

- произведен ремонт стен и замена кровли насосной станции;

- установлена новая станция водоочистки в здании насосной станции;

- произведена замена центрального водопровода в с. Томское от насосной станции до котельного жилфонда    с подводкой к зданиям школы, дома № 14, дома № 17;

- проложен новый участок канализационного коллектора от дома   № 24 с врезкой в центральный коллектор вместо аварийного   участка между   домом № 24 и домом № 27;
- заменён участок теплотрассы от дома № 14 до теплового узла здания школы, от домов: № 27 до дома № 24; от дома № 22 до дома № 23;
- произведен ремонт котла, теплообменников и насосной группы в котельной жилфонда. 

2. с. Итатка

- обустроены новые шахтные колодцы по улицам 2- Рабочая, Гоголя, Таёжная, приобретены бетонные кольца   для   ремонта   колодца по пер. Сосновый;
- построен модульный фельдшерско-акушерский пункт   по ул.Школьная;

-  построена линия электропередач уличного освещения от здания администрации поселения до нового медпункта;
-  произведена частичная замена фонарей уличного освещения (60шт.);
-   завершено строительство газопровода   по объекту Газоснабжение   с.Итатка   Томского района Томской области» АО «Газсервис»;

-  администрация поселения продолжает активное взаимодействие с Департаментом архитектуры и строительства Томской области в вопросах завершения строительства корпусов и инженерной коммунальной инфраструктуры дома – интерната с. Итатка в 2021г.: -на территории   дома - интерната построена газовая котельная; активно производились работы по ремонту дорог.
По Губернаторской   программе   отремонтирована дорога по   ул. Пушкина с. Итатка.
Участок дороги по ул. Гоголя (дорога на кладбище) отсыпан песчано- гравийной  смесью.
Произведено асфальтирование дороги по ул. Маяковского, с.Томское от дома № 24   до дома № 17 с подъездами к Дому культуры, школе и детскому саду.

Заасфальтирована пешеходная дорожка от школы до детского сада, произведен монтаж освещения пешеходной дорожки.

Построена линия электропередач   уличного освещения на отремонтированном   участке дороги по ул. Маяковского с.Томское.

Зимнее содержание   дорог   с. Итатка и с. Томское   обеспечено в соответствии с действующими   нормативами.

Важным направлением работы органов    местного самоуправления является   благоустройство и содержание территории населённых пунктов, общественных   территорий поселения.

В 2020 г. выполнялись   работы по ликвидации несанкционированных   мест накопления отходов в с. Итатка до их организованного вывоза.
С середины лета организованный вывоз ТКО осуществляется региональным оператором на всей территории Итатского поселения.

На общественных территориях в с. Итатка и с. Томское установлены детские спортивно- игровые комплексы.

Произведены работы по очистке береговой линии   озера в с. Томское (воинский пруд) от древесно- кустарниковой растительности и валежника.
Полностью произведена   замена настила   всех мостиков на озере.
Коллективы хозяйствующих субъектов всех    форм собственности, население многоквартирных   домов с. Томское принимали   активное участие в благоустройстве и уборке территорий населённых пунктов.

Постоянно в образцовом состоянии содержится территория Психоневрологического интерната в с. Томское (директор Савина Г.А.).
Важные объекты для поселения находятся в стадии проектирования:

- завершено проектирование строительства   газовой   котельной в с. Томское; начало строительства - летний   период 2021г.;

- в стадии завершения   проектирование очистных   сооружений и коллектора в с. Томское и с. Итатка (на территории дома – интерната). 
Все перечисленные вопросы нашли своё отражение в Программе развития Итатского сельского поселения на период до 2022 года.
Работа по решению данных вопросов организована в тесном взаимодействии Главы поселения с жителями, депутатами, хозяйствующими субъектами всех форм собственности, администрациями Томского района и Томской области.
